
REMATES JAIME MARTICORENA G. y Cia. Ltda.
Chacabuco 749, Santiago
FONO : 226827000 CATALOGO COMPLETO

Remate: hrs.26/07/2019 11:30

Lote Cant. Descripción
1 13 Piezas en: sillas tipo Viena y sillas tapiz color verde

2 1 Looker metálico 5 puerta (falta 1)

3 1 Conjunto de sala de espera base cromada de 2 asiento a la vista y 2 cajonera

4 1 Estante alto con puerta de corredera inferior color verde

5 5 DVD diferentes marcas , LG - PHILIPS y otros  a la vista

6 3 Estante metálico 3 puerta con rejilla alambre

7 3 Looker metálico de3 puerta cada uno

8 1 Maquina bogadora  manual

9 3 Piezas  con : 2 Mueble colgar con y sin puerta y 1 para cocina

10 3 Looker metálicos color café de 4 y 6 puerta

11 1 Lote con : DVD - UPS - Teléfonos y Hervidores

12 3 Piezas en : rack tv y cajoneras a la vista

13 2 Tv marca Samsung y LG diferentes tamaños a la vista

14 1 Estante alto de 4 puerta

15 10 Pisos de base cromada tapiz color rojo  a la vista

16 8 Estante base con puertas y cajoneras

17 6 Mueble colgar de 1 puerta cada una

18 11 Estante base de colgar con puerta

19 1 Estante eucalipto con puerta de corredera

20 2 Sillas giratoria respaldo alto tapiz negro a la vista

21 6 Sillas tipo Z  incompleta  a la vista

22 4 Pieza en: sillas y sillones giratorios

23 2 Aspiradora THOMAS a la vista

24 5 Mesas cuadradas en eucaliptus

25 2 Estante alto de 4 puerta cada uno

26 1 Box 2 plaza con base metálica

27 18 Sillones giratorio base cromada

28 4 Escritorio eucaliptus de 3 cajones cada uno

29 4 Vitrina  aluminio a la vista

30 1 Cuna para bebe con somier y barandas

31 1 Estante 4 divisiones con rueda

32 1 Lavaplatos acero inox con desagüe nuevo

33 2 Pisos de madera redondo

34 1 Estante madera con 1 división interior

35 3 Lámparas sobremesa  diferentes modelo  a la vista

36 1 Modular CIC  nuevo

37 1 Banqueta tapiz rojo

38 1 Sofá con cojines sobrepuesto

39 52 Beatles aproximado tallas M  nuevos

40 5 Mesas laterales PVC

41 6 Sillas tipo Z base cromada tapiz verde

42 17 Sillas giratoria base cromado tapiz negro

43 2 Sillas madera

44 1 Lámpara de pie de bronce, sin pantalla y 1 Ecran para chimenea

45 1 Mesa cuadrada con 4 sillas madera

46 1 Closet 3 puertas color café

47 1 Closet 6 puerta, 2 cajones inferior color café

48 1 Sofá y 2 sillones PVC con cojines sobrepuesto a la vista

49 8 Sillas terraza base PVC

50 1 Piso madera asiento forrado en piel

51 4 Pieza en: barre alfombra  SWINGO 150, 1 lámpara ultra violeta de billete 1 perforadora de correa y termo
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52 1 Bomba pozo profundo marca HUMBOLDT 220v 1 hp

53 1 Router Master Max  230v

54 6 Sillones giratorio tapiz verde

55 1 Mesa comedor rectangular en eucaliptus a la vista

56 6 Veladores CIC de 2  cajones  cada uno

57 1 Closet 2 puerta lacada blanco con 2 cajones inferior

58 50 Set de 6 unidades cada una copas para Martini

59 12 Frazadas DORAL de 1 1/2 plaza  nueva

60 58 Perfumes y H 2 O  Toilette

61 22 Pares de zapatos football nuevos

62 20 Set de 6 unidades cada uno con copas champagne

63 30 Set de 9 unidades cada uno con cuchillos cerámico nuevos

64 40 Set de sabanas de 1 1/2 plaza nuevas

65 25 Pares de zapatos de mujer marca ALBANO

66 8 Relojes digitales a la vista

67 40 Pares de zapatos hombre

68 17 Set de toalla DORAL

69 57 Wok DORAL  24 ctm  nuevos

70 10 Rollos de papel para plotter

71 7 Lámparas sobremesa diferentes modelos sin pantallas

72 11 Cocinillas a gas marca CRAYDON

73 2 Sillas tapiz listada rojo - café

74 10 Pares de ollas diferentes tamaños en acero

75 1 Maquina fabricadora de hielo a la vista marca NORWOOD

76 1 Notebook hp con cargador funcionando

77 1 Revolvedora VENTUR depósito de acero , 220v

78 1 Sofás 3 cuerpo tapiz café

79 1 Equipo musical PANASONIC  con 2 parlante

80 1 Tv LG  42" sin control a la vista

81 1 Sofá 3 cuerpo tapiz berge con cojines sobre puesto

82 1 Sofá 3 cuerpo tapiz café floreado con cojines sobre puesto

83 2 Mesas laterales metálicas color beige sin vidrio

84 1 Mesa de centro base metálica cubierta granito

85 25 Pares de zapatos seguridad punta acero marca ATOX

86 1 Sofá 3 cuerpo tapiz color café

87 3 Mesas laterales base plásticas

88 1 Amoblado terraza sofás y 2 sillas con cojines sobrepuesto

89 3 Sillas comedor diferentes modelo

90 1 Compaginador XEROR modelo PHASER 7760  a la vista

91 1 Fotocopiadora CANON modelo IRC3200  a la vista

92 1 Centro de copiado XEROX , work center modelo 5865  a la vista

93 1 Sillón curvo base madera tapiz cuero color beige

94 1 Silla PVC tapiz azul

95 25 Pares de zapatos seguridad marca NAZCA  nuevos

96 6 Bases y colchón de 2 plaza usado

97 1 Cómoda 7 cajones en encina

98 1 Berger tapiz dorado

99 1 Escritorio  1 cajón nogal

100 1 Lámpara de sobre mesa diferentes modelo sin pantalla

101 1 Cómoda alta 2 puerta y 6 cajones

102 19 Pares de zapatos diferentes modelos

103 1 Mini bar IRT a la vista

104 6 Sillas comedor en encina tapiz gobelinos

105 1 Mesa comedor en encina con extensión
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106 1 Escritorio 7 cajones en encina

107 2 Respaldo de cama 1 1/2 plaza tapiz verde multicolor  a la vista

108 250 Sillas comedor doradas tapiz rojo

109 1 Looker metálico 2 puerta

110 40 Sillones curvos de PVBC color blanco

111 2 Respaldo de cama enjuncado de 1 1/2 plaza  a la vista

112 1 Cómoda 9 cajones con tirador metálico redondos

113 4 Sillones enjuncados color negro con cojines sobre puesto

114 1 Respaldo de cama  1 1/2 plaza color café torneado

115 1 Cómoda 6 cajones con tiradores metálicos redondo

116 2 Colchones de 2 plaza usado

117 25 Sillas comedor dorado

118 2 Respaldo de cama acolchado tapiz floreado rojo blanco

119 10 Dron flyers  a la vista

120 1 Cómoda 6 cajones 2 puerta color café

121 1 Velador 2 cajones con tirador redondo broceado

122 1 Velador 2 cajones en encina

123 1 Sofá 3 cuerpo súper confortable tapiz dorado con cojines sobre puesto

124 1 Cómoda 6  cajones en encina con tirador PVC

125 1 Figura ángel dorada

126 2 Lámpara sobre mesa diferentes modelos sin pantalla

127 1 Espejo mural marco color beige

128 1 Buffet color caoba 4 puerta

129 1 Espejo mural marco metálico color beige

130 1 Buffet color caoba 4 puerta

131 1 Espejo mural luna biselada

132 1 Berger reclinable en cuero color café

133 1 Pileta figura venus

134 1 Mesa lateral redonda

135 2 Sillones medalla tallados tapiz café

136 1 Velador de 2 cajones color café

137 1 Baúl y un cofre

138 1 Velador 2 cajones color café

139 200 Sillas color café

140 1 Escritorio 6 cajones mármol reconstituido

141 2 Sillones medallón tallado tapiz café

142 1 Buffet  2 puerta con cajoneras interior

143 1 Espejo mural biselado

144 1 Cuadro oleo en tela (moderno)

145 1 Pileta con figura ángel

146 1 Escritorio  1 cajón central con tirador bronceado

147 2 Veladores de 2 cajones cada uno en encina base metálica

148 2 Sillones confortable con cojines sobre puesto tapiz café

149 1 Comedor compuesto de mesa cubierta marmoleada con 8 sillones

150 1 Mueble rack alto con bandeja deslizable 4 puerta , tallado

151 1 Estanque aljibe para 10.000 Lts para camión usado

152 10 Mallas mosquitero marco aluminio diversos medidas usadas

153 2 Mesones con rueda base acero inox cubierta PVC con volteo usada

154 1 Mesón refrigerado ingeneria gastronómico en acero inox con unidad de frio  220v usado a la vista

155 1 Mesón esquinero 2 puerta en acero inox con traslapo marca PROMONI usado

156 1 Traspaleta eléctrica marca TUBULAR para 1520 Kg con batería 12v sin cargador

157 1 Traspaleta eléctrica para 1000 Kg con batería y cargador  usada a la vista

157A 1 Caseta de guardia en PVC con base metálica usada

158 1 Transformador marca TUSON de 500 Kva año fabricación 2005 382 Lts aceite usado
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159 1 Montacargas en duro aluminio español con 2 moto reductores y 2 tecles usado

160 1 Transformador marca PHONA  de 1000 Kva año fabricación 2001 con 600 Lts aceite usado

161 2 Pieza en mesón doble cubierta y mesa baja todo en acero inox  usado

162 1 Lote de artículos eléctricos  220v  usado a la vista

163 1 Freidora de 2 canasto a gas marca STAINLESS STEEL  en acero inox

164 1 Estante superior de 4 puerta en acero inox usado

165 1 Mesón doble cubierta con traslapo en acero inox

166 1 Mesón doble cubierta con traslapo en acero inox  de 1.90 Mts usado a la vista

167 3 Cooler de PVC con dispensador liquido marca carlisle usado

168 1 Mesón desconchador con traslapo en acero inox de 1.12 Mts usado

169 2 Calentadores sobremesa acero inox 220v usado a la vista

170 1 Mesón triple cubierta acero inox de 3,66 Mts usado

171 1 Salsera con mantención frio y calor en acero inox 2320v de 3.54 Mts usado

172 36 Mesas restaurant base metálica cubierta melamina usado

173 2 Pieza en barril schop y Thens Heurdor  usado

174 1 Mesón doble cubierta con traslapo en acero inox 1.57 Mts usado

175 3 Mesones en acero inox diversos formatos  usado

176 10 Pisos altos bases metálica asiento PVC colores diversos   usado

177 5 Piso alto de bar modelos diversos usado

178 72 Sillas fijas base madera lacada tapiz vinílico usado

179 6 Sillas apilable base metálica cubierta  PVC usada a la vista

180 1 Caldera a gas marca HERMANN de 6 Lts usada a la vista

181 2 Mesones desconchador  doble cubierta en acero inox usado

182 2 Mantenedor en frio de sobe mesa marca RIEBER  en acero inox 220v usado

183 1 Frigo bar marca CONSUL 220v usado a la vista

184 1 Refrigerador 1 puerta sin marca visible  220v  usado a la vista

185 1 Refrigerador 2 puerta SINDELEN modelo 360 220v usado a la vista

186 1 Refrigerador 2 puertas MABE   220v usado a la vista

187 2 Horno convectores 1 cámara UNOX de sobre mesa  acero inox 220v usado

188 1 Refrigerador 1 puerta CONSUL 320  220V  usado a la vista

189 1 Refrigerador 2 puerta BOSCH  modelo 410  220v usado a la vista

190 2 Mesón desconchador triple cubierta en acero inox  usada

191 1 Cocina industrial de 4 plato   MAIGAS en acero inox usada

192 1 Cocina a gas 4 plato y horno MAIGAS  en acero inox usada

193 1 Lava copa deposito simple sin grifería en acero inox

194 2 Atriles publicitario en aluminio usado

194A 1 Vitrina refrigerada SOVAL de 2 puerta con su unidad 220v usada

195 1 Calentador de sobre mesa en acero inox 220v usada

196 1 Salsera doble cubierta en acero inox usada

197 1 Cooler 2 cuerpo marca MIMET  de 803 Lts  220v usada

198 1 Cubierta de mesa desconchadora con traslapo en acero inox

199 1 Carro alto con repisa y 2 puerta en acero inox marca DULOX  usado

200 1 Vitrina sobre mesa para sushi refrigerada  marca FAGOR 220v usada

201 1 Mesón con rueda doble cubierta y cajón marca MOCOM en acero inox usado

202 1 Mesón refrigerado de 3 puerta en acero inox 220v usado

203 3 Mochila de despacho usadas

204 1 Plancha a gas de 2 quemadores marca MAIGAS  en acero inox usada

205 1 Cortadora de cecina marca TORREY  en acero inox 220v usada

206 1 Alineador laser marca LASER LINE   T2000 usado a la vista

207 1 Horno convertidor 1 cámara ROTIONAL COMBI CPC  acero inox trifásico  usado a la vista

208 1 Estante tipo mecano de 4 divisiones en acero inox

209 1 Cubierta de lava copa 1 depósito en acero inox con traslapo sin grifería

210 1 Horno RATIONAL CMG  de 1 cámara en acero inox 380v usado a la vista

211 1 Túnel retráctil  industrial marca TEEMORE  trifásico usado a la vista
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212 1 Vitrina pastelera vidrio panorámico marca GELATO con su unidad de frio 220v nueva funcionando

213 1 Mesón acero inox usado

214 1 Vitrina refrigerada sin marca visible con su unidad de frio 220v usada a la vista

215 1 Maquina fabricadora de hielo MAIGAS   para 15Kg en acero inox 220v usada a la vista

216 1 Cooler de sobre mesa para 110 Lts  220v usado a la vista

217 1 Mesón desconchador  en acero inox  de 1.40 Mts  usada

218 1 Mesón con traslapo marca BIGGI  usado

219 4 Cooler d sobre mesa MIMET  de 110Lts  220v usado a la vista

220 7 Repisas metálicas tipo góndola usada

221 1 Lote con aproximado 30 travesaños estantería porta pallet usada

222 1 Lote con  aproximado25 accesorio metálicos para estantería porta pallet  usadas

223 1 Carro metálico de 6 rueda  usada

224 7 Sillones giratorio respaldo enjuncado usado a la vista

225 4 Pallet estantería tipo góndola usada

226 1 Pallet con motobomba y válvula metálica diversos usado a la vista

227 1 Lote con 140 unidades artículos seguridad en arneses cola y amortiguadores usados

228 1 Lote articulo sanitarios en WC estanques, lava mano y pedestales

229 1 Lote con equipo luz fluorescente y focos industriales usados a la vista

230 1 Lote silla masaje ,artículos deportivos, impresora, plancha y otros usados a la vista

231 1 Lote con avance neumáticos, mangueras alta presión, repuestos y  grapa a la vista

232 1 Pallet con 12 cajas de cerámicas diversos formatos, 16,8 Mts aproximado  a la vista

233 1 Pallet con 26 cajas de cerámicas diversos formatos, 32,m5 Mts2 aproximados a la vista

234 1 Pallet con 11 cajos cerámica diversos formatos con 19Mts2 aproximado  a la vista

235 12 Cajas con piso flotante diversos formatos con 17 Mts2 aproximado

236 1 Pallet con 20 cajas porcelanato y cerámica diversos formato con 32 Mts2 aproximado a la vista

237 1 Lote con artículos  diversos en: telón, impresora, monitor, sumadora y otros  usado a la vista

238 8 Cajas con cerámicas diversos formatos con  11,52Mts2 aproximado  a la vista

239 23 Cajas con cerámicas diversos formatos con 36.8 Mts2 aproximado  a la vista

240 3 Unidades motrices petroleras y bencineras diversas potencias usadas a la vista

241 1 Lote con 13 cajas cerámica con diversos formatos con 27.95 Mts2 aproximado a la vista

242 1 Lote con 15 cajas cerámicas diversas formatos  con 32.1 Mts2 aproximado a la vista

243 6 Contenedores de basura diversos capacidades usado a la vista

244 5 Neumáticos nuevos marca TRIANGLE  195R 15 C

245 3 Kardex seguridad de 5 cajones sin llave

246 1 Kardex metálico 2 cajones sin llaves

247 2 Extintor industrial CO2 montado sobre carro usado

248 1 Lote con aproximado 1500Kg de tubos  acero inox diversa  medidas a la vista

249 1 Respaldo box spring de 2 Plaza en madera importada con tallado

250 1 Sofá de 3 cuerpo cojín sobre puesto tapiz felpa

251 2 Mesa de arrimo base metálica cubierta de vidrio

252 2 cajas de Box spring de 2 plaza usado

253 1 Lote con 22 artículos en: 2 sitiales y 20 sillas fijas bases madera importada tapiz chintz

254 1 Sillón cojines sobre puesto tapiz brocato

255 6 Rieles metálicos para box spring

256 1 Lote con colchón King, somier y marquesa metálica

257 1 Sofá 2 cuerpo cojín sobre puesto tapiz brocato

258 1 Puff  tapiz lanilla

259 1 Mesa lateral base metálica cubierta vidrio

260 1 Enfriador de aire GENERAL  ELECTRIC  220v usado

261 1 Sofá 2 cuerpo cojín sobre puesto tapiz listado

262 1 Box spring king

263 2 Sitiales base madera lacada tapiz CHINTZ  COJIN SOBRE PUESTO

264 1 Refrigerador industrial 2 puerta marca EVERCOLD  220v  usado en acero inox

265 4 Reposera metálica con solo 3 colchonetas
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266 1 Freezer industrial de 1 cuerpo TRUE en acero inox  220v

267 1 Refrigerador 3 cuerpo HOBART  en acero inox  220v
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